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Українці, для яких ціни на морських і карпатських курортах є зависокими, 

подорожують у відомі їм мальовничі місця самостійно:  

 на власних автомобілях; 

 з власними наметами замість готельних номерів. 

Це фактори які заважають якісному відпочинку у межах нашої країни. Але є і 

позитивні, наприклад, завдяки закритим кордонам українці відшукали унікальні туристичні 

місця і популяризували їх в маси.  

Побачили дещо прекрасне не тільки в інших країнах, а й тут, зовсім поруч. Питання 

лиш у тім, чи зможе українська туристична галузь зробити відповідні висновки і покращити 

якість відпочинку в Україні, аби не тільки втримати наших мандрівників, а й в подальшому 

залучати іноземних. 

Задля виходу країни з туристичної кризи, треба буде зробити наступні кроки: 

1. Пом'якшення кризи. 

Включає в себе досвід інших країн, які впроваджували заходи на користь бізнесу і 

працюючого населення, аби допомогти впоратись з наслідками пандемії. Такі країни 

надавали фінансову підтримку туристичному й сусіднім до нього секторам. 

2. Відновлення.  

Відповідно зі зниженням кількості захворюваних приділяти увагу протоколам охорони 

здоров‘я та гігієни і за можливістю полегшувати запобіжні заходи. 

Порядок і контроль допоможуть повернути довіру мандрівників. 

3. Вихід з кризи.  

Опрацювати всі можливі заходи щодо потенційної небезпеки та загрози туристичному 

сектору. Такі рішення повинні бути стійкими і точними. Після безпечного відновлення, 

уряди повинні надати перевагу у підтримці компаніям, які вже подолали кризу, для 

подальшого створення умов розвитку туризму. 
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Відповідно до визначення Міжнародної організації зі стандартизації (ISO), 

підтримуваним видними фахівцями багатьох країн, включаючи Україну, якість - це 

сукупність властивостей і характеристик продукту, які надають йому здатність 

задовольняти обумовлені або передбачувані потреби. Будучи продуктом праці, якість 

товару - категорія, нерозривно пов'язана як з вартістю, так і з споживною вартістю. У 

міжнародній практиці основою для забезпечення безпеки продовольства став Кодекс 

аліментаріус (Codex Alimentarius). Кодекс аліментаріус – це збірник міжнародно схвалених і 

поданих в однаковому вигляді стандартів на харчові продукти, розроблених під 

керівництвом FAO/WHO, спрямованих на захист здоров'я споживачів і гарантування чесної 

практики в торгівлі ними. Зазначений збірник був підготовлений та виданий Комісією 

Кодексу аліментаріус. Комісія Кодексу аліментаріус (англ. Codex Alimentarius Commission) 

була створена в 1963 р. Продовольчою та Сільськогосподарською Організацією ООН (FAO) 

і Всесвітньою Організацією Охорони здоров'я (WHO) як їхній допоміжний орган для 

впровадження спільної FAO/WHO програми стандартів на продукти харчування. 

Безпосередньо на якість і безпечність харчових продуктів  впливають два основних 

фактори –  галузеве нормативно-правове забезпечення та беззаперечне дотримання його 

положень на будь-якому з виробничих технологічних етапів. Несприятлива екологічна 

ситуація, що склалася в нашій країні, не може не впливати насамперед на якість продуктів 

харчування та інших товарів народного споживання [2]. 

В Україні становлення законодавства у сфері безпеки і якості харчових продуктів 

обумовлюється необхідністю підвищення рівня правової культури населення (споживачів), 

а також зміною правової свідомості, юридичного мислення та відчуття відповідальності 

операторів ринку. Варто зазначити, що чинні редакції основних законодавчих актів у сфері 

безпечності та якості продуктів харчування не окреслюють вимог до якісного складу самого 

пакування таких продуктів і потребують доопрацювання. Головним нормативно-правовим 

актом, в якому визначаються основні положення щодо безпеки та якості продуктів 

харчування є Закон України «Про безпечність та якість харчових продуктів» від 23 грудня 

1997 р. ғ 771/97-ВР [1].  

В Україні постановою Кабінету Міністрів України ғ169 від 16 лютого 1998 р. "Про 

створення Національної комісії України зі зводу харчових продуктів Кодексу аліментаріус" 

була створена Національна комісія України з Кодексу аліментаріус (НККА). Комісія діє на 

підставі статті 8 Закону України "Про безпеку та якість харчових продуктів" (ғ771/97-вр 

від 23 грудня 1997 р., в редакції Закону N 2809-IV ( 2809-15 ) від 06.09.2005) та Постанови 

Кабінету Міністрів України від 3 липня 2006 р. ғ903 "Питання Національної комісії України 

з Кодексу аліментаріус". За час своєї діяльності комісія розглянула стандарти з щодо 

допустимих доз пестицидів, антибіотиків, гормонів в продуктах харчування. До останнього 

часу в Україні діяла система технічного регулювання, в якій вимоги до продукції, у тому 

числі харчової, визначала держава у співпраці з виробниками. Шляхом розроблення 

національних нормативно-правових актів формувалося відповідне регуляторне середовище, 

яке включало технічні регламенти, національні стандарти на продукцію, методичні 

рекомендації та настанови, технічні умови тощо. Після підписання Угоди про асоціацію 

Україна взяла на себе зобов‗язання реформувати систему технічного регулювання і привести 

її до європейських вимог. 

В Угоді про асоціацію між Україною з однієї сторони та Європейським Союзом з 

іншої, яка була підписана в 2014 році, чітко зазначені зобов‘язання нашої держави привести 

у відповідність національне законодавство з вимогами ЄС до 2021 року. Ці зобов‘язання 

стосуються, в тому числі, вимог до безпечності і якості харчових продуктів та системи 

державного контролю за дотриманням вимог законодавства про безпечність харчових 

продуктів, які виробляються та вводяться в обіг на території України. Для того, щоб 

належним чином підготуватися до роботи в нових умовах, українським сільгоспвиробникам 
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та виробникам харчової продукції вже на самих ранніх стадіях започаткування, розвитку та 

модернізації свого виробництва потрібно враховувати вимоги, встановлені Угодою про 

асоціацію, і неухильно дотримуватися їх на практиці. 

Євpoпeйcький pинoк змyшyє виpo6никiв пocтiйнo пiдвищyвaти якicть cвoєï пpoдyкцiï, a 

yкpaïнcький – дaє мoжливicть peaлiзoвyвaти пpaктичнo 6yдь-якy пpoдyкцiю. Haявнicть 

пoпитy нa низькoякicнy пpoдyкцiю пopoджyє пpoпoзицiю, щo cпpияє iнвecтицiям y нoвi 

пpиcкopeнi тexнoлoгiï виpo6ництвa xapчoвиx пpoдyктiв, якi знижyють co6iвapтicть. I пoки в 

Yкpaïнi cпoживaч нe зpoзyмiє вciєï нe6eзпeки, якy нece дeшeвa xapчoвa пpoдyкцiя, a виpo6- 

ник i пpoдaвeць нe вiдпoвiдaтимyть зa якicть тa 6eзпeчнicть виpo6лeнoï й peaлiзoвaнoï пpo- 

дyкцiï, нe мoжливo poзpaxoвyвaти нa пiдвищeння ïï якocтi.  

Бeзпeкa xapчoвиx пpoдyктiв i пpoдoвoльчoï cиpoвини взaємoпoв'язaha iз coцiaльнoю 

cклaдoвoю чacтинoю cтpaтeгiï cтaлoгo poзвиткy cycпiльcтвa, нaлeжить дo ocнoвниx 

фaктopiв, щo визнaчaють cтaн здopoв'я нaceлeння тa 6eзпeкy кpaïhи. У зв'язкy iз нaявнicтю 

в icнyючиx пpaвoвиx aктax cyттєвoï piзницi (нaвiть y тepмiнoлoгiï) пocтaє нeo6xiднicть 

6iльш дeтaльнoгo вивчeння циx дoкyмeнтiв тa aдaптyвaння ïx iз ypaxyвaнням євpoпeйcькиx 

cтaндapтiв. Пoдaльшi нayкoвi дocлiджeння cлiд cпpямoвyвaти нa визнaчeння eфeктивнocтi 

фyнкцioнyвaння чиннoï в Укpaïнi мoдeлi cиcтeми кoнтpoлю 6eзпeчнocтi тa якocтi xapчoвиx 

пpoдyктiв. 

Забезпечення якості споживчих товарів є найважливішим чинником підвищення рівня 

життя населення, її економічної, соціальної та екологічної безпеки. Незважаючи на наявність 

вже сформованої нормативної бази у цій сфері, зокрема євроінтеграційного закону та роботу 

над чисельними підзаконними нормативними актами, які деталізують вимоги вже прийнятих 

законів, сьогодні спостерігається гальмування їх прийняття або взагалі відсутність, що 

спричиняє труднощі під час експорту української харчової продукції та перешкоджає 

інтеграційним процесам, пов‘язаним з європейським вибором України [3]. 

В Україні, не зважаючи на прийняті нормативні акти та діяльність державних 

інститутів, покликаних контролювати якість продовольства, проблема безпеки продуктів 

харчування постає досить гостро. Однак, на жаль, на сьогодні не можна констатувати, що 

механізм забезпеченн безпечності та якості харчових продуктів діє в Україні ефективно. 

Тому основними напрямами забезпечення продовольчої безпеки в Україні мають стати 

розробка сучасних стандартів та, що особливо актуально, дотримання затверджених 

стандартів.  
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